

# 两年,黄河滩区黏土墙材企业全关闭

## 中牟召开专题会议,部署复垦工作

□晚报记者 石明顺

本报讯 昨日,中牟县召开专题会议,并做具体部署,要求两年内,关闭中牟境内黄河滩区所有的黏土墙材企业。

近日,省政府出台规定,要求2012年年底全面关闭淘汰黄河滩区黏土墙材生产线。

为此,中牟成立有关工作指挥部,县委书记杨福平任政委,县长马锁文任指挥长,并要求县领导包镇,县直单位包村,镇领导干部包窑厂。

杨福平在会上强调,全面关闭淘汰黄河滩区黏土墙材企业既是节能减排、淘汰落后

产能的要求,也是强化黄河防汛、保护滩区生态环境的要求;既牵涉到产业结构调整,又牵涉到中牟北部打造沿黄旅游产业的布局。大家务必统一思想、务必强化责任、务必营造氛围、务必维护稳定、务必通力合作和跟踪问效,确保任务完成。

会议对关闭黏土墙材企业进度和各部门职责进行了部署,要求在今年年底前拆除50%的(90座)黏土墙材企业,剩余部分各窑主要于明年年底前自行拆除,否则将依法强制拆除。

杨福平对各职能部门提出要求,宣传部门要把省、市政府制定的政策向窑厂主和群众宣传到位、解释到位,做好群众的思想工作。

电力部门将从今日起,对列入拆除名单的所有黏土墙材企业实行拉闸停电,17日全部拆除这些窑厂的高压供电线路,彻底切断其生产用电。

建设管理部门将在全县建筑工地开展“禁实”工作,依法查处违规使用实心砖行为。

国土部门及时开展黄河滩区黏土墙材企业关闭后的土地复垦工作。

人力社保部门同时做好外来务工人员的遣返工作。

纪检部门将全程介入,对执行不力、推诿扯皮、行动缓慢的单位进行效能监察,并予以严肃处理。

## 登封工商加大“家电下乡”市场整治

□晚报记者 袁建龙 通讯员 陈志强

本报讯 近日,登封市工商局积极开展“家电下乡”和“汽车摩托车下乡”市场专项整治,成效显著。

为贯彻国家9部委以及国家工商总局有关精神,登封市工商行政管理局从市场主体入手,全面清查“家电”、“汽车”、“摩托车”下乡授权主体,督促商户公开有关政策优惠规定,并对其是否存在虚假宣传和其他误导消费者的行为进行了检查,坚决杜绝商家假借下乡名义欺诈消费者。同时,全面开展拉网式巡查,防止假冒伪劣商品流入市场。

## 中牟借文化舞台树文明之风

□晚报记者 石明顺 通讯员 张效强

本报讯 近几日,中牟县三官庙乡小辛庄很是热闹,驻村工作队请来名角戏班,为村民唱大戏。

据介绍,这是该乡党委开展“争做文明中牟人”活动,寓教于乐的具体行动。三官庙乡党委书记梁松周说:“下一步,我们还要开展‘大手牵小手 小手拉大手’活动,从思想、言行上进一步提高群众的觉悟。”

据了解,目前,中牟各乡镇都已成立文艺演出队,以小品、相声、豫剧等形式对村民开展寓教于乐的宣传活动,目的就是引导全县居民,特别是外出进城务工经商人员做到“八要八不”,树立良好形象,争做文明中牟人。

## 县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新郑	王军芳	65306568
新密	董占卿	15515528900
巩义	周炜卿	15824823666
中牟	石明顺	15093392696
荥阳	姚辉常	13838143050
上街	姚辉常	13838143050

# “好想你”广纳人才

## 成为高校毕业生就业见习国家级示范单位



“好想你”广泛吸纳各种人才,企业文化活动搞得有声有色

□晚报记者 王军方 文/图

本报讯 近日,从国家人力资源和社会保障部传来消息,好想你枣业股份有限公司(下称“好想你公司”)成为“高校毕业生就业见习国家级示范单位”。

好想你枣业股份有限公司以“赢者就是变者,变者就是胜者,持之以恒”的经营理念为宗旨,不断创新,推动企业发展,现已发展成为拥有5家全资子公司和2家非控股子公司的企业集团,产业链延伸至红枣加工、销售、红枣种植、种苗培育、特色旅游等与红枣相关的领域。目前公司正涉足木本粮行业,大力开发前景更加广阔的木本粮产品。

据了解,为响应国家“三年百万”高校毕业生就业见习计划,促进高校毕业生就业,自2007年度以来,好想你公司在毕业生就业安排方面出台措施,大量吸纳安排大专院校毕业生,充实到生产、销售、技术、财务、行政等部门,为企业输入新鲜血液。近日,好想你公司被国家人力资源和社会保障部命名为“高校毕业生就业见习国家级示范单位”。

2008年经济危机时,好想你公司不但没

有裁减人员,还广纳人才,优先录用优秀大学生,为他们提供见习岗位和锻炼学习的机会,并创造条件开展员工技能培训,组织10余次专场培训会。

2008年,好想你公司被授予“郑州市大中专毕业生就业工作先进集体”,公司董事长石聚彬被评为“2008年郑州市大中专毕业生就业工作先进个人”。

好想你公司对新进企业的大学生十分关心和重视,多次开办座谈会听取大学生的意见和建议,不断完善各种措施。

好想你加强对见习生的技能带教、日常管理和安全防护等培训,大中专毕业生就业见习结束留用率达100%。

“作为红枣行业规模最大、技术最先进、产品种类最多、销售网络覆盖最全、辐射带动最广的龙头企业,通过在河南、新疆、河北等地建厂房、基地,使我们在红枣种植、收购、研发加工、储藏、运输、销售等方面的工作岗位也越来越多,这些岗位需要更多的大学生来充实。”董事长石聚彬说,今后,好想你公司将继续为高校毕业生提供更多的就业见习岗位,对促进高校毕业生就业、保障社会就业率作出贡献。

## 巩义4农民登上“中国好人榜”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 宋晨毅

本报讯 日前,记者从巩义有关部门获悉,本报曾报道的巩义农民吴新军、武劲风、刘红钢和张粉仙,入围本年度12月份的“中国好人榜”敬业奉献候选人。

今年7月30日,伊洛河水暴涨,巩义市芝田镇芝田村一位19岁的小伙意外坠河,顺水漂流5公里,吴新军、武劲风、刘红钢奋不顾身跳入河中救起落水青年,但吴新军不幸失踪。张粉仙是小关镇山怀村村民,她照顾3个憨傻小叔子长达48年,曾被评选为巩义市“文明市民”。本报曾对4位农民的事迹予以报道,引起社会各界强烈反响。

据悉,此前巩义市站街镇巴沟村原党支部书记张可山入选今年11份“中国好人榜”。

## 新密大力整治客运市场

□晚报记者 董占卿 通讯员 李建中 陈兆丽

本报讯 近日,新密市从规范票价经营、规范客运站客运企业收费管理和客运市场经营行为,完善公交设施,减轻客车负担,解决好老年人免乘拒载问题,加大公交车辆更新力度,严厉打击出租车未取得经营许可擅自从事客运经营行为和客运车辆超员超载超范围运营,不按批准站点停靠,不按规定线路运营,擅自终止客运运营及强迫旅客乘车、甩客、敲诈旅客等违法违规行为,以良好的运输秩序和安全的运营环境迎接元旦,并为“春运”安全工作打下坚实基础。

## 牛店镇创先争优为民办实事

□晚报记者 董占卿 通讯员 贾战峰

本报讯 昨日,记者从新密市牛店镇获悉,自创先争优活动开展以来,牛店镇紧紧围绕“组织创先、党员争优、群众得实惠”的目标要求,采取“五抓并举”措施,扎实推进了创先争优活动。

据该镇党委书记王旭康说,在创先争优活动中,该镇主要采取了以下措施:狠抓学习,提高、提升创先争优能力;抓班子整顿,夯实创先争优基础;对执行力低、不作为的4名村支部书记进行了及时调整,尤其是下派镇纪委书记到闫沟村兼任支部书记,在社会上引起了强烈反响;抓队伍管理,激发创先争优动力;抓民生改善,深化创先争优成果,启动建设高村、张湾、古角3个安居工程,计划安置沉陷区搬迁户2300户;投资1000多万元修通了牛助路、牛宝路等主要干道和支道,方便了群众出行;投资50多万元为中小学校、各村安装监控探头100多个。镇里为群众办实事好事1000多件,惠及群众3万多人,切实让群众感受到了创先争优带来的实惠。

## 岳村镇农村环卫每年投入百万

□晚报记者 董占卿 通讯员 王炎军

本报讯 昨日,记者从新密市岳村镇获悉,该镇在大力发展经济的同时,积极改善当地居民民生。

岳村镇在全市率先组建了23支镇环卫队,每年投入100多万元,进行环境整治和卫生保洁;投资3000多万元,高标准整修了16.1公里的镇级主干道,新修村道20多公里,使全镇实现村村通;投资200多万元兴修了云蒙山安全水工程,使该镇西北部8个村一万多名群众吃上了安全水;22个行政村全部建成村级标准化卫生所,新型农村合作医疗参保率达到97%,基本解决群众看病难的问题;投资3000多万元新建两所寄宿制小学,并对两所初中和两所完全小学进行改扩建……一项项惠民政策的实施,让老百姓真正享受到了政府的关爱,增加了他们的幸福感。

# 盼了36年,古稀老人终于有了“身份”

□晚报记者 董占卿 通讯员 魏锦池

本报讯 昨日,家住新密市苟堂镇范堂沟村74岁的王海栓老汉流出了幸福的泪水——当了36年黑户的他终于有了“身份”。

王老汉出生于1936年,因为家贫等种种原因,一直没有成家。1974年,王海栓瞒着左邻右舍,独自出外闯荡,用修锻石磨和编织苇席的手艺维持生计,最后在确山县竹沟镇堰塘村黄振堂家落了脚,一待就是36年,户口也随之消失了。而他从一个年轻力

壮的小伙子变成了74岁的古稀老人。

今年9月,全国开始人口普查,当地村干部征求王海栓老人意见,看他在哪里登记户口。老人毫不犹豫地回答:“老家。”于是,他回到了故乡。

新密市公安局巡特警大队副大队长了解到这些情况后,开着车,拉着王海栓老人,跑到确山竹沟堰塘村,找到当地村组干部、派出所等,调取了所有相关手续,特事特办,为老人补录了户口、办理了身份证。

70多岁的王海栓擦着泪说,他盼了36年了,总算有“身份”了,回到了家。